

81

Чистовик 1

Блок „І”

Задание 8

Scumpp
Parker - Stearns & Co.
Ch. J.
Year 1904 capata T. P.

1. Эта цитата изучается против Минераловидных настроений в обществе. Представление общества, которые придерживались данных настроений, выступали за предоставление обществу свободы собраний, свободы союзов, ~~свободы~~ неприкосновенности личности, свободы печати, предоставляемое ~~предоставление~~ наименование создание законодательного органа, который будет волеизъявляться путём голосования и в котором будут заседать представители, избранные королем

2. Советы К.П. Победоносцева оказали большое влияние на Александра III и отразились в проводимом им политическом курсе. В царствование Александра III был издан манифест "О незобligности самодержавия", который закрепил самодержавие в качестве единственной возможной формы правления в Российской империи и пресекал любые возможности для изменения существующего в России политического статуса. Царствование Александра III было обусловлено проведением политики контрревории, что также оказалось на советах К.П. Победоносцева. Был отправлен в отставку или уволен по собственному желанию такие Министры Александра II, например, Дмитрий Митюкин и Лорис-Меликов. Был принят Циркуляр "О кукаркиных делах", ограничивающий представления купчих своих слобод население возможностью получения публичного образования. Все эти действия, происходившие в политической сфере в царствование Александра III, основывались на советах, данных К.П. Победоносцевым Александру III.

9 Банк

9.11.118 *Иванов* *И*
Объем
удобной библиотеки
становится, не
хватает на хранение
организаций и индивидуальных
потребителей библиотек



73:31
73:36

**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников доминосок

намечование олимпиады

по истории

профиль олимпиад

Рыжикова Артёма Ильдаровича

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дат.

«23» марта 2025 го.

Подпись участника

Mrs. Lee.

Чистовик 2.

Блок "В"

Задание 9.

Эссе на тему "Советский Союз и крах мировой колониальной системы в 1950-е годы"

I. Для написания исторического эссе я выбрал тему, посвящённую краху ~~катастрофы~~^{миротворческой} колониальной системы в 1950-е годы и участие Советского Союза в этом процессе. Эта тема меня заинтересовала тем, что в ней рассматривается вопрос о роли советского союза в распаде мировой колониальной системы в 1950-е годы, поскольку указанный процесс повлиял на всю последующую историю XX века. Представляемая тема является актуальной и в наши дни, когда Россия выступает за у становление многополярного мира и предпринимает масштабные усилия для борьбы с колониализмом и колониальными наследиями. Рассматривающая тема широко освещена в отечественной и зарубежной историографии, работах многих историков, учёных. В то же время исследований, учёных. В то же время к вопросу о роли СССР в крахе процессе краха мировой колониальной системы в 1950-е годы нет единого мнения: одни учёные считают, что СССР оказал решающее влияние на мировую колониальную систему в 1950-е гг., другие выразили мнение, что к краху мировой колониальной системы в 1950-е гг. привело не столько участие СССР в этом процессе, сколько внешние совокупности других факторов,

76-96-03-89
(96,3)

Чистовик 3.

таких, как последствие Второй мировой войны, экономические кризисы в странах Европы и США и их колониях, активизация антиколониального движения. В данном случае я занимаю скорее чистоистскую позицию, которая заключается в том, что на процесс распада мировой колониальной системы в равной степени оказали влияние и участие СССР в этом процессе, и совокупность таких факторов, как рост антиколониального движения, экономические кризисы в странах Европы и США и их колонии и последствие Второй мировой войны. Перейду к постановке проблем и задач.

Проблема: Причины, предпосылки, ход, последствия процесса распада мировой колониальной системы в 1950-е годы и участие ряда СССР в этом процессе.

Задачи:

- 1) Продемонстрировать причины и предпосылки краха мировой колониальной системы в 1950-е годы.
- 2) Продемонстрировать ход процесса распада мировой колониальной системы в 1950-е годы.
- 3) Продемонстрировать участие СССР в процессе распада мировой колониальной системы в 1950-е годы.
- 4) Продемонстрировать итоги и последствия процесса распада мировой колониальной системы в 1950-е годы.

Чистовик 4.

II. 1) Я считаю, что в качестве основных "предпосылок" ^{причины} краха мировой колониальной системы в 1950-е годы можно выделить последствие Второй мировой войны. В ходе Второй мировой войны территории крупных колониальных империй, например, Франции, Бельгии, Нидерландов, Голландии, были оккупированы войсками стран Оси. Некоторые из этих стран капитулировали. Несомненное сопротивление этих стран правительству активное участие в движении сопротивления, были сформированы правительства и СИА под контролем поддержки Великобритании и США по контролю сопротивления и правительство в их колониях передали колониальное владение этим странам в Африке, на Ближнем Востоке. В то же время Япония захватила владение этих стран в Юго-Восточной Азии, где создавала колониальные структуры, включая революции в Индокитае, в Бирме, на Филиппинах, приводя эти действия борьбой с западными европейскими колониальными. Для того, чтобы уменьшить численность вооружённого, подконтрольного правительству в их армии, были предпринята кампания по привлечению личностей колоний в ряды Сопротивления, которых по итогам Второй мировой войны в случае подвода сопротивления, которое предполагало расширение странами независимости и расширение автономии. По итогам Второй мировой

76-96-03-89
(96,3)

Чистовик 5.

войны и подвиг Сопротивления многие страны Европы столкнулись с экономическими проблемами, например, недостатки трудоспособного населения, разрушение инфраструктуры, дефицит гос. бюджета. Из-за этого средство, необходимое для существования колоний у них не было. Это побудило за собой начало предоставления независимости колониями. Например, Великобритания предоставила независимость Индии и Пакистану, Франция — Сирии и Ливану. В то же время часть колоний европейские колониальные державы и США продолжали удерживать, например, Франция сохранила за собой Индонезию, Нидерланды — Нидерландскую Ост-Индию (Голландскую Ост-Индию). Однако удержание колоний привело к росту сопротивления в колониях. Особенно яркими примерами этого являются бои в Индонезии (1945-1955) и бои в Индии (бои за независимость Индии), а также бои в Алжире (бои за независимость Алжира). Таким образом, колониальное приключение, наведенное на крах мировой колониальной системы в 1950-е годы, стало последствием Второй мировой войны, экономические проблемы в странах Европы, рост сопротивления в колониях.

2) Я считаю, что в 1950-е годы процесс падения мировой колониальной системы причинил неоднозначный характер. Попытки колониальных империй удержать колонии

Чистовик 6.

приводили к неудачам, поскольку потекущая лькая выгода от эксплуатации ресурсов в колониях следила за тем из-за высоких затрат, требующих для этого удержания колоний, например, высокие траты на поддержание обширного британского колониального империи, высокие траты на поддержание чистой колониальной администрации и её функций, включавшие, высокие траты на борьбу с местными антиколониальными повстанческими движением. Примером этого является попытка Франции удержать свои владения в Индокитее. Франция, понесяшая тяжёлый урон по итогам Второй мировой войны, пытаясь во что бы то ни стало вернуть контроль над Индокитаем, удержать боевые позиции. Но эти попытки неудачно для французских войск из-за нападения террористов вьетнамских на антифашистский и антиколониальный представителей левых действий. Были созданы боевые позиции, возглавляемые силами и коммунистов, возглавляемые силами Франции, которые поддерживались ССР. Французские войска были деморализованы и не покинули за что бы то ни было. В итоге к 1955 году французские войска в Индокитее были окончательно разгромлены и покинули Индокитай, предоставив спустя некоторое время Вьетнаму, Камбодже и Лаосу независимость. В 1950-е годы на рубеже

Чистовик 7.

1940-х - 1950-х годов страны Европы постепенно представляют из себя сеть некоторых стран Африки, например, Сенегал, Нигер, некоторые страны Азии, например, Филиппины, Бирма. Эти процессы подтверждаютракизацией обединённых наций, США, ССР. Тем не менее, страны Европы, желающие сохранить свои экономические интересы, используют для этого механизмы как взаимное и использование, где собой механизмы как взаимное и использование, где механизмы обмена инфраструктурой, но месторождениями полезных ископаемых и т.д. Тем самым процесс деколонизации в 1950-е годы становится собой также и процесс формирования экономической эксплуатации бывших колоний бывшими метрополиями. Таким образом, в 1950-е годы благодаря росту антиколониального сопротивления ССР и ССР происходит процесс демонтажа мировой колониальной системы и в то же время формируется неколониализм.

3) Я считаю, что в процессе распада мировой колониальной системы в 1950-е годы немаловажную роль сыграли Советский Союз, ССР, воспользовавшийся этим шансом для своего становления в это время. Пакистанские колониализмом в это время. Пакистанские его победа ССР способствовала в Второй мировой войне и решительной борьбе с угрозой в виде в спасении геноцида от угрозы арабов, често ССР как один из стран-основателей ООН, рост влияния ССР в мире по итогам Второй мировой

Чистовик 8.

и становление СССР в качестве сверхдержавы. СССР оказывал военную и финансово-техническую помощь участникам антиколониального сопротивления, например, поддерживал коммунистов под руководством Хо Ши Мина во время войны в Индокитае. Также СССР активно сотрудничал со странами, ранее избавившимися от колониальной зависимости, например, с Египтом, Сирией, поддерживая социалистические партии и движения, выступавшие с антиколониальной риторикой, например, БААС, со временем ОРРЕЛЛО. СССР принимал активное участие в реконструкции стран, ранее находившихся в колониальной сфере, например, помогая Египту при восстановлении Асуанской плотины, спрашиваясь в поддержку Египта во время Сuezского кризиса, поддерживая революционеров в Латинской Америке и на Кубе. Будучи одним из 5-ти постоянных членов Собрания ООН, СССР решительно голосовал за принятие резолюций против колониализма и за деколонизацию. Деятельное действие СССР по противодействию попыткам колониальных держав противостоять процессам деколонизации и решительные действия СССР по поддержке антиколониального сопротивления

Чистовик 9.

в конечных способствованием активизации и ускорению процесса распада мировой колониальной системы в 1950-е годы. Таким образом, СССР внес значительный вклад в процесс распада мировой колониальной системы в 1950-е годы путём активного участия в продолжении антиколониальной риторики в ООН, поддержки антиколониальных движений в колониях, экономическая поддержка и помощь в восстановлении стран, избавившихся из-под колониального чёта.

4) У процесса распада мировой колониальной системы в 1950-е годы, на мой взгляд, были следующие этапы: падение империи старых колониальных держав в мире, формирование СССР в мире, усиление империи нового мира, формирование нового мироустройства. Предоставление независимость своим колониям, старые колониальные империи, такие, как Великобритания, Франция, Бельгия, Израиль утрачивали большую часть в мире. Ослабление этих стран приводило к постепенному росту влияния США на мир. Примерами этого служат участие коммунистов ООН во главе с США в Корейской войне под руководством генерала МакАртура, усиление Великих США на странах

Чистовик 10.

С помощью танка маршала, поддержка Египта со стороны США в ходе сuezского кризиса, усиление США на ближнем Востоке и союз США с Израилем. В то же время СССР благодаря продвижению вин антиколониальной риторики и его приверженности колониальными интересами в бывших колониальных странах, например, в Египте, во Вьетнаме, в Ираке (под руководством Сукарно). Усиление США и СССР и ослабление влияния старых колониальных держав (Великобритании, Франции) привело к формированию биполярного мира, существовавшего на протяжении Холодной войны и выразившегося в противостоянии НАТО и ОВД, ЕЭС и СЭВ и др. военно-политических и экономических блоков. Все эти факторы и привели к формированию принципиально нового мировоустройства, которое и было построено на руинах мировой колониальной системы в 1950-е годы.

III. Заключение и вывод.

1) Я считаю, что основное причинение и предгосударственное начало мировой колониальной яруса мировой колониальной системы в 1950-е годы стало

Чистовик 11.

последствия второй мировой войны, рост антиколониального сопротивления, экономические процессы в странах Европы.

- 2) Я думаю, что в 1950-е годы благодаря росту антиколониального сопротивления, действию ОВД, СССР и США процесс краха мировой колониальной системы приобрел небудничий характер.
 - 3) Я полагаю, что в 1950-е годы СССР сформировало влияние в крахе мировой колониальной системы благодаря продвижению антиколониальной риторики на международной арене, поддержке новых бывших колониальных и постколониальных стран в восстановлении экономики.
 - 4) Я считаю, что ключевыми итогами и последствиями процесса распада мировой колониальной системы стали сдвиги в мировой системе старых колониальных величий (Великобритания, Франция, империя Бельгии, Нидерландов) в мире, усиление СССР и США на мировой арене, формирование биполярного мира и становление нового мировоустройства.
- Общий вывод:
- Подводя итоги, следует отметить,

Чистовик 12.
 тить, что в прошлой изуроаве
 причиня , предпосыки зод, итога
 и последствия процесса
 краха мировой кономической
 системы в 1950 - е годы и
 участие и роль СССР в
 этом процессе, установив, что
 СССР и его действие, оказавшее
 влияние на крах мировой кономической
 системы в 1950 - е годы и
 формирование нового мирового
 порядка.

40 листов

Многоуважаемые граждане!
 Советский государственный союз
 является мировым лидером.
 Мы верим, что он будет продолжать
 свою роль в мировом сообществе.
 (30.04.1950 г.)

Редактор Г.Г.
 Орлов

Гусев [Гусаров Г.Н.]